
Εδώ και περισσότερα από 30 χρόνια το βαλιτσάκι ελέγχου της WABCO για φρένα πεπιεσμένου αέρα 
αποτελεί ένα απαραίτητο, δοκιμασμένο και χρήσιμο εργαλείο για τα συνεργεία.

Η νέα, μοντέρνα έκδοση είναι φορητή, φιλική προς το χρήστη και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ανά 
πάσα στιγμή και παντού για ελέγχους οχημάτων. Με αυτό, το συνεργείο σας μετράει την πίεση στα 
συστήματα πέδησης και ανάρτησης ενός οχήματος. Με λίγα λόγια: Ένα σημαντικό εργαλείο για 
συνεργεία, τα οποία εκτελούν ελέγχους οχημάτων σύμφωνα με τις εκάστοτε τοπικές νομοθεσίες.

ΤΟ ΑΠΑΡΑΊΤΗΤΟ ΟΡΓΑΝΟ ΓΊΑ ΤΊΣ ΚΑΘΗΜΕΡΊΝΕΣ ΕΡΓΑΣΊΕΣ ΣΑΣ ΣΤΟ  
ΣΥΝΕΡΓΕΊΟ, ΕΓΚΕΚΡΊΜΕΝΟ ΓΊΑ ΝΟΜΊΚΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
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Μέτρηση της πίεσης σε δευτερόλεπτα!
Μέτρηση της πίεσης σαν εξουσιοδοτημένος επαγγελματίας 

με άδεια!

Βαλιτσάκι ελέγχου για φρένα 
πεπιεσμένου αέρα



Δε χρειάζεται πλέον να πηγαίνουμε σε επίσημα 
εργαστήρια δοκιμών για πλήρη έλεγχο. Με το βαλιτσάκι 

ελέγχου της WABCO για φρένα πεπιεσμένου αέρα 
διαθέτουμε ό,τι χρειάζεται για μία δοκιμή σύμφωνα με 

τα υψηλότερα νομοθετικά πρότυπα. Ο ελεγκτής πρέπει 
απλά να εκτελέσει τον τελικό έλεγχο του οχήματος. 

Έτσι, οι πελάτες μας εξοικονομούν απίστευτο χρόνο!

“
”

Πλεονεκτήματα για τη στήριξη της εργασίας σας:
 Πλήρης εξοπλισμός σε οικονομική τιμή για τη διεξαγωγή όλων 

των επίσημων ελέγχων
 Φιλική προς το χρήστη, υψηλής ποιότητας συσκευή
 Μοντέρνο εργαλείο για την καθημερινή εργασία σε  

ανθεκτικό βαλιτσάκι. Προστασία της επένδυσής σας για 
πολλά χρόνια

Εργαλείο που εξοικονομεί χρόνο για όλα τα 
συνεργεία:

 Οι εύκαμπτοι σωλήνες πεπιεσμένου αέρα είναι διαφορετικού 
χρώματος

 Ευρύ φάσμα δυνατοτήτων σύνδεσης στο όχημα (συσκευή ελέγχου ρυμουλκούμενου, 
προσαρμογέας Duomatic, κεφαλές συνδέσμου, τρίοδος βάνα) για γρήγορο και εύκολο έλεγχο 
όλων των οχημάτων δημοσίας χρήσης

 Ίδανικό και για:
• Οχήματα δημοσίας χρήσης με το σύστημα Duomatic της WABCO
• Eπικαθήμενα ρυμουλκούμενα και ρυμουλκούμενα με ρυμό έλξης
• Ρυθμιστές ALB

Ένα απαραίτητο πλήρες σετ για ελέγχους πίεσης  
φρένων πεπιεσμένου αέρα;
Παραγγείλετε τώρα το βαλιτσάκι ελέγχου της WABCO (435 002 007 0) 
από τον προμηθευτή σας.

• βασίζεται σε μία μακρόχρονη εμπειρία ελέγχων και συνεργείων
• αξιοποιεί τη δοκιμασμένη τεχνογνωσία 150 ετών της παραγωγής ανταλλακτικών αυτοκινήτων

> Δείτε το βίντεο στη σελίδα wabco-auto.com/diagnostictools

Ο έλεγχος της πίεσης αποτελεί δουλειά ενός ειδικού. Το πιεσόμετρο  
αποτελεί ένα από τα βασικά όργανα όλων των γιατρών, διότι τους δείχνει ό,τι ακριβώς πρέπει 
να ξέρουν για την πίεση στο σημαντικότερο για τη ζωή σύστημα. Έτσι και το βαλιτσάκι 
ελέγχου της WABCO για φρένα πεπιεσμένου αέρα αποτελεί το μοναδικό εργαλείο που 
πρέπει να έχετε μαζί σας. 
Με τη WABCO γίνεστε εσείς ο ειδικός.

Βαλιτσάκι ελέγχου WABCO για φρένα πεπιεσμένου αέρα
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